





Re: zmiany przepisów dotyczących kredytu na rzecz podatku dochodowego i składek na ubezpieczenia społeczne, które mogą skutkować obniżeniem wynagrodzeń netto



Drogi pracowniku,

Rząd holenderski podjął decyzję, która wejdzie w życie 1 stycznia 2019 roku i może spowodować pewne obniżenie wynagrodzenia netto w styczniu w porównaniu z kwotą wypłacaną do tej pory. 

Każda osoba zatrudniona w Holandii na podstawie umowy o pracę płaci podatek od swoich dochodów (PAYE). Rząd udziela kredytu na część podatku PAYE, a także podatku dochodowego i składek na rzecz ubezpieczenia społecznego. W prawie wszystkich przypadkach, przy obliczaniu wynagrodzenia pracodawca korzysta z odliczenia dotyczącego podatku dochodowego i składek na ubezpieczenie społeczne. Dzięki wykorzystaniu kredytu na podatek dochodowy i składki ubezpieczenia społecznego, Pana/i wynagrodzenie netto jest wyższe, niż bez zastosowania tego kredytu.

Rząd holenderski podjął decyzję o zmianie przepisów, która wejdzie w życie począwszy od 1 stycznia 2019 r. Zgodnie z nowymi przepisami, jako Pana/i pracodawca jesteśmy zobowiązani do określenia, czy jest Pan/i rezydentem Holandii. Jeśli nie jest Pan/i rezydentem Holandii, nie możemy już korzystać z częściowej ulgi dotyczącej podatku dochodowego i składek na ubezpieczenie społeczne. Oznacza to, że Pana/i wynagrodzenie netto może być nieco niższe, niż wypłacane do tej pory. 

Z serdecznymi pozdrowieniami,


[nazwa pracodawcy]



