





Referință: Modificările aduse creditului pentru impozitul pe venit și privitor la contribuțiile de asigurări sociale pot avea ca efect un salariu net mai mic



Stimate angajat,

Guvernul olandez a luat o decizie, cu intrare în vigoare de la 1 ianuarie 2019, care poate conduce, în luna ianuarie, la un salariu net puțin mai mic decât cel obișnuit. 

Toți cei care lucrează în Țările de Jos în baza unui contract de muncă contra unei remunerații plătesc pentru veniturile lor un impozit pe veniturile salariale reținut la sursă. Guvernul acordă un credit pentru o parte din impozitul pe veniturile salariale reținut la sursă, impozitul pe venit și pentru contribuțiile la asigurările sociale. În aproape toate cazurile, atunci când vă calculează salariul, angajatorul aplică creditul pentru impozitul pe venit și pentru plata contribuțiilor la asigurările sociale. Prin aplicarea creditului pentru impozitul pe venit și pentru plata contribuțiilor la asigurările sociale, salariul dvs. net este mai mare decât fără aplicarea acestui credit.

Guvernul olandez a decis să schimbe regulile cu începere de la 1 ianuarie 2019. Ca angajator, avem obligația de a stabili pe baza regulilor, dacă vă aveți sau nu rezidența în Țările de Jos. Dacă nu vă aveți rezidența în Țările de Jos, nu vom mai putea aplica o parte din creditul pentru plata impozitului pe venit și contribuțiilor la asigurările sociale. Acest lucru înseamnă că salariul dvs. net ar putea fi puțin mai mic decât era înainte. 

Cu stimă,


[employer’s name]



